URZAD GMINY W ANDRESPOLU

95-020 Andrespol ul. Rokiciriska nr 126

@ powiat tédzki Wschodni woj. tédzkie

tel. (0-42) 213-24-40; fax 213-24-834
Internet: www.andrespol.pl; e-mail: ug@andrespol.pl

ZP.271.2425.03.03.2016
Andrespol dnia 08.03.2016r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego BZP Nr 20657 - 2016 z dnia
29.02.2016r. w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Ubezpieczenie Gminy
Andrespol w okresie od 01.04.2016r. do 31.03.2016r.”

WYJASNIENIE
Tresci SIWZ

Zamawiajacy, Gmina Andrespol, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) wyjasnia tre$é
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego na zadanie pn.: ,,Ubezpieczenie Gminy Andrespol w okresie od
01.04.2016r. do 31.03.2016r.”

WYKONAWCA NR 1

Pytanie 1

Prosba o wyfaczenie z odpowiedzialnosci w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk oraz w
ubezpieczeniu sprzetu elektronicznego od wszystkich ryzyk obsuwania ziemi
spowodowanego dziataniami ludzi, badZ potwierdzenie iz takie szkody s3 wytgczone z

ochrony.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 2
Czy ubezpieczane mienie znajduje sie na terenach bezposredniego zagrozenia powodzig?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz zadna z ubezpieczanych lokalizacji nie znajduje sie na obszarach

szczegOlnego zagrozenia powodzig.

Pytanie 3
Czy ubezpieczane mienie znajduje sie na terenach dotknietych powodzig po 1996 roku?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz zadna z ubezpieczanych lokalizacji nie znajduje sie ma terenach

dotknietych powodzig po 1996 roku.



Pytanie 4
Prosze o wskazanie mienia zabytkowego lub o charakterze zabytkowym. Prosba o informacje
jakiej jest wartosci i jakie zabezpieczenia przeciwpozarowe sg zainstalowane w tym mieniu.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz nie zgtasza do ubezpieczenia mienia o charakterze zabytkowym.

Pytanie 5
Prosze o informacje jakie prace remontowe zostaty wykonane w ciggu ostatnich 15 lat w

budynkach, ktérych rok budowy jest przed 1960.

Odpowiedz
Wszelkie informacje na temat budynkdéw, w tym informacje o przeprowadzonych remontach

Zamawiajacy zawart w Zatgczniku nr 6 do SIWZ.

Pytanie 6
Prosze o podanie przyczyn szkéd oraz informacji o szkodach w ryzyku NNW

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz nie byty zgtaszane szkody z ubezpieczenia NNW.

Pytanie 7

Prosba o wprowadzenie zapisu, ze w przypadku szkéd wyrzadzonych w zwigzku z
prowadzeniem stoféwek lub Zzywieniem w ramach imprez okolicznosciowych (zbiorowe
zywienie), w tym szkody polegajace na zarazeniu salmonellg, czerwonka lub inng chorobg
przenoszong drogg pokarmowa, a takie w przypadku szkéd powstatych wskutek
wprowadzenie do obiegu wody zanieczyszczonej lub o szkodliwych wtasciwosciach, w tym
przeniesienie choréb zakaznych, Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody
spowodowane przez wirusy HIV lub priony.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamodwienia w tym zakresie.

Pytanie 8
Prosze o przesuniecie terminu sktadania ofert na 14.03.2016r.

Odpowiedz
Z uwagi na termin publikacji wyjasnien do tresci SIWZ Zamawiajacy nie znajduje

uzasadnienia przesuniecia terminu sktadania ofert.

Pytanie 9

Prosze o wytgczenie z zakresu UBEZPIECZENIA pkt. 3.3

skradziez pojazdu wraz z dokumentami pozostawionymi w pojezdzie przez uzytkownika nie
bedzie miata wptywu na wyptate odszkodowania”

Badz dopisanie

,kradziez pojazdu wraz z dokumentami pozostawionymi w pojezdzie przez uzytkownika nie
bedzie miata wptywu na wyptate odszkodowania tylko w przypadku gdy pojazd zostat
pozostawiony z dokumentami w wyniku wypadku i w celu ratowania zycia”.



Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 10
Jesli chodzi o zapisy Uméw Generalnych to prosze o wytgczenie z tre$ci uméw informacji o
funduszu prewencyjnym. Prosze o wprowadzenie funduszu prewencyjnego jako klauzuli

fakultatywnej.

Odpowiedi
Zamawiajgcy nie zmienia zapiséw Dziatu Il w tym zakresie.

WYKONAWCA NR 2

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, iz w zadnej ze zgtoszonych do ubezpieczenia lokalizacji poczawszy
od 1997 r. nie wystapity szkody powodziowe, w tym podtopienia w wyniku deszczu
nawalnego w innym wypadku prosimy o wskazanie lokalizacji dotknietych tego typu
szkodami, wartosci tych szkdéd oraz informaciji jakiego rodzaju dziatania prewencyjne zostaty
podjete po szkodzie przez Zamawiajacego — prosimy o szczegétowe dane.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz zadna z ubezpieczanych lokalizacji nie znajduje sie ma terenach

dotknietych powodzig po 1996 roku.

Pytanie 12

Prosimy o wskazanie lokalizacji oraz tacznej wartosci mienia w nich sie znajdujacych tj.
wartos¢ budynku, wyposazenia, srodkéw obrotowych itp. znajdujacych sie na obszarach
szczegolnego zagrozenia powodziag w rozumieniu ustawy z dnia 18 lipca 2001 r. Prawo
wodne, jak tez i potwierdzenia, iz budynki te zostaly wykonane w technologii
uwzgledniajgcej zagrozenia zwigzane z wodami powodziowymi i niesionymi

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, iz zadna z ubezpieczanych lokalizacji nie znajduje sie na obszarach

szczegolnego zagrozenia powodzig.

Pytanie 13
Prosimy o podanie rodzaju maszyn, aparatéw i urzadzen zawierajacych elektroniczne

podzespoty i wykazu tego mienia z rokiem produkgcji

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz do maszyn, urzadzen i aparatéw zawierajacych elektroniczne

czesci zaliczono m. in. systemy klimatyzacyjne, systemy alarmowe itp.

Pytanie 14
Prosimy o opis zabezpieczern p.przepigciowych sprzetu elektronicznego oraz maszyn,

aparatow i urzadzen zawierajacych elektroniczne podzespoty

Odpowiedi

Zamawiajacy informuje, ze sprzet elektroniczny, maszyny, aparaty i urzadzenia zawierajace
elektroniczne podzespoty jest zabezpieczany zgodnie z zaleceniami producenta. Do
powszechnie stosowanych zabezpieczen mozna zaliczy¢: listwy przeciwprzepieciowe i



zasilacze awaryjne w odniesieniu do sprzetu kluczowego dla dziatalnosci Zamawiajgcego.

Pytanie 15
Prosimy o podanie informacji na temat czestotliwosci archiwizacji danych w formie

elektronicznej na zapasowych kopiach oraz miejsca ich przechowywania

Odpowiedi
Zamawiajacy informuje, iz kopie zapasowe sg wykonywane codziennie. Raz w tygodniu dane

sq kopiowane na zewnetrzny dysk twardy.

Pytanie 16

Prosimy o szczegdétowy wykaz ubezpieczanego sprzetu elektronicznego z podziatem na
jednostki z okresleniem rodzaju sprzetu, roku produkcji, wartosci jednostkowej. W
przypadku brak wykazu na etapie przetargowym prosimy o podanie struktury wiekowej
sprzetu do 5 lat, w przedziale 5-8 lat i powyzej oraz z jakiego roku pochodzi najstarszy sprzet

i jaka jest jego wartosc?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz wykaz sprzetu zostanie przekazany wybranemu wykonawcy po
podpisaniu Umowy o wykonanie zamoéwienia publicznego. Zamawiajacy informuje, iz
wskazana taczna suma ubezpieczenia stacjonarnego i przenos$nego sprzetu elektronicznego
odpowiada sumie wartosci urzadzen nie starszych niz 7 lat.

Pytanie 17

Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia posiadajg
pozwolenie na uzytkowanie zgodnie z aktualnym przeznaczeniem — w przypadku braku
takiego pozwolenia, prosimy o informacje ktérych budynkéw sytuacja ta dotyczy oraz jaka

jest przyczyna braku pozwolenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze wszystkie budynki posiadaja pozwolenie na uzytkowanie.

Pytanie 18
Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgtaszane do ubezpieczenia posiadajg

wymagane prawem przeglady w zakresie okresowej kontroli stanu technicznego obiektu
budowlanego zgodnie z art. 62 ustawy Prawo budowlane z dnia 7 lipca 1994 r.

Pytanie 19

Prosimy o potwierdzenie, ze sporzadzone protokoty pokontrolne z przeglagdéw
normowanych art. 62 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane nie zawierajg uwag,
zastrzezen, wnioskow, sugestii lub innych sformutowan o podobnym charakterze - jesli jest
inaczej, prosimy o udzielenie wyjasnien w tym zakresie.

Odpowiedz

Zamawiajacy rozumie pytania 18 i 19 jako jedno i odpowiada na nie tgcznie. Budynki
poddawane s3 okresowym przeglagdom zgonie Art. 62 ustawy Prawo budowlane. Stan
budynkow jest okreslany jako dobry i sredni. Wszelkie uwagi zawarte w protokotach sg
usuwane na biezgco. Ostatnie przeglady 5-cio letnie odbyty sie w 2014 roku.

Pytanie 20
Prosimy o potwierdzenie, ze obiekty wyposazono w gasnice, hydranty oraz inne urzadzenia
przeciwpozarowe zgodnie z obowigzujagcymi normatywami, sprzet i urzagdzenia poddawane



sg okresowej konserwacji i przegladom stanu technicznego potwierdzajacych ich sprawnosé¢,
zgodnie z zaleceniami producenta, nie rzadziej jednak niz raz w roku.

Pytanie 21

Prosimy o potwierdzenie, Zze wszystkie zabezpieczenia przeciwpozarowe i
przeciwkradziezowe sg czynne i nalezycie konserwowane

Odpowiedz

Zamawiajacy rozumie pytania 20 i 21 jako jedno i odpowiada na nie tgcznie. Zamawiajacy
potwierdza, iz wszystkie obiekty wyposazono w sprzet ochrony przeciwpozarowej — zgodnie
z obowigzujacymi przepisami. Zabezpieczenia przeciwpozarowe i przeciwkradziezowe s3
czynne i nalezycie konserwowane.

Pytanie 22
Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w swiz, majq zastosowanie

przepisy prawa oraz OWU wykonawcy. Jezeli OWU wskazujg przestanki wytgczajace badz
ograniczajace odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela to majg one zastosowanie, chyba, ze
Zamawiajacy wiaczyt je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami pkt 3. Sekcji | Opisu przedmiotu zamdéwienia
zapisy zawarte w Opisie przedmiotu zamoéwienia maja pierwszeristwo przed zapisami OWU.
Jezeli w ogdlnych warunkach ubezpieczenia obecnych lub przysztych znajdujg sie
postanowienia korzystniejsze dla Ubezpieczajacego, to w takim zakresie zastepujg one
postanowienia okreslone w Umowie ubezpieczenia.

Zastosowanie maja jedynie wyfaczenia wskazane w Opisie przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 23

Czy Zamawiajacy posiada/zarzadza administruje sktadowiskiem odpadéw (wysypiskiem
smieci). Jezeli tak, to ile jest wysypisk, jaka jest ich powierzchnia, czy jest to czynne
wysypisko oraz czy na wysypisku sktadowane sg odpady niebezpieczne?. Prosimy o podanie
wykazu lokalizacji wraz z su poszczegdlnych przedmiotéw ubezpieczenia zgtoszonych do
Ubezpieczenia, w ktdrych jest prowadzona tego rodzaju dziatalnosé.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz nie posiada/zarzadza/administruje sktadowiskiem odpaddw.

Pytanie 24
Prosimy o podanie czy w zakres ochrony wchodzi odprowadzanie i oczyszczanie $ciekow,

produkcja i dostaw wody siecig wodociggowa.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz posiada oczyszczalnie Sciekéw i dostarcza wode siecig
wodociggowa. W zakres ochrony wchodzi odprowadzanie i oczyszczanie $ciekdw, produkcja i

dostaw wody siecig wodociggowa

Pytanie 25

Czy Zamawiajacy posiada / zarzadza/ administruje sortownia $mieci, zaktadem recyklingu lub
spalarnig $mieci? Jezeli tak to ile jest sortowni czy odbywa sie termiczna obrébka $mieci oraz
ile jest spalarni? Prosimy o podanie wykazu lokalizacji wraz z su poszczegdlnych
przedmiotow ubezpieczenia zgtoszonych do Ubezpieczenia, w ktdrych jest prowadzona tego

rodzaju dziatalnosc.



Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz nie posiada/zarzadza/administruje sortowniag $mieci, zaktadem

recyklingu lub spalarnig $mieci.

W Dziale Il Rozdziale 1 Sekcja I (postanowienia wspdlne) prosimy o:

Pytanie 26
dopisanie w pkt. 7.2 i 7.6 ze zasada nie ma zastosowania do art. 816 KC oraz ryzyk nie

objetych pierwotnym zamdwieniem.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

W Dziale Il Rozdziale 1 Sekcji Il prosimy o:

Pytanie 27
zmiang w pkt. 2.1 ze dotyczy wzrostu wartosci, ktéry nastgpit w okresie ubezpieczenia

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, iz zapisy pkt 2.1. Sekcji Il Opisu przedmiotu zaméwienia odnoszg sie
do wzrostu wartosci majatku, ktéry nastapi w okresie obowigzywania Umowy Generalnej
Ubezpieczenia.

Pytanie 28
potwierdzenie, ze limit 20% okreslony w pkt. 2.3 jest wspdliny dla mienia okreslonego w pkt.

2.1.i2.2

Odpowiedz
Zamawiajacy potwierdza, iz limit okreslony w pkt 2.3. jest wspélny dla mienia okreslonego w

pkt 2.1.i2.2.

Pytanie 29

wprowadzenie w pkt. 3.1 nastepujgcych zapiséw:

Limit odpowiedzialnosci wynosi 200 000,00 zt na jedng i 500 000,00 zt na wszystkie
lokalizacje uruchamiane w trakcie obowigzywania umowy.

Objecie ochrong ubezpieczeniowg lokalizacji, ktérej suma ubezpieczenia przekracza
powyzszy limit odpowiedzialnosci wymaga odrebnej zgody Wykonawcy.

Limit nie ma zastosowania do obiektéw i mienia w nich znajdujacego sie, typu: namioty,
szklarnie, budynkéw o konstrukcji drewnianej (za wyjatkiem gdy jedynym elementem
drewnianym jest wigzba dachowa lub strop), krytych strzecha, gontem, widérem itp.

Niniejszy limit na lokalizacje uruchamiane w trakcie obowigzywania umowy, nie ma
zastosowania w przypadku lokalizacji znajdujacych sie na terenach zalewowych (na ktérych
wystgpita powddz, zalanie od 1997 r.), w przypadku, ktérych Wykonawca bedzie mégt podjac
decyzje o mozliwosci ich wtaczenia dopiero po przeprowadzeniu oceny ryzyka.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 30
usuniecie pkt. 3.2 w kontekscie przedmiotéw zgtoszonych do ubezpieczenia i wykazu mienia



zgtoszonego do ubezpieczenia. Jednoczesnie prosimy o wyjasnienie intencji tego zapisu.

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia zapisow pkt 3.2. Sekcji | Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu zamdwienia.
Powyzszy zapis ma na celu zapewnienie ochrony ubezpieczeniowej w odniesieniu do mienia

wykorzystywanego np. podczas przeprowadzania imprezy.

Pytanie 31

dopisanie w pkt. 5.6 nastepujgcych postanowien:

1. Odpowiedzialnos¢ Ubezpieczyciela istnieje, pod warunkiem, ze:

a) obszar wykonywanych prac jest wydzielony i oznakowany zgodnie z obowigzujacymi
wymogami.

2. Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:

a) powstate wskutek katastrofy budowlanej,

b) spowodowane montazem elementdw wyposazenia lub urzadzen niezgodnie z
instrukcjg producenta lub dostawcy,

c) w mieniu otaczajagcym (znajdujgcym sie poza oznakowanym obszarem prowadzenia

robot), ktore sa bezposrednim nastepstwem niewtasciwego zabezpieczenia i wykonania
robaot.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamodwienia w tym zakresie.

Pytanie 32
dopisanie w pkt. 6.1.1.3 i pkt. 6.1.1.4, ze koszty te dotycza zdarzenia objetego ochrona

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 33
dopisanie w pkt. 6.1.2 stéw ,,w uzgodnieniu z Wykonawca po przedtozeniu wstepnej

kalkulacji kosztow”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 34
dopisanie w pkt. 6.2 zastrzezenia, ze warunkiem odpowiedzialnosci ubezpieczyciela jest

uzgodnienie i zaakceptowanie przez ubezpieczyciela kosztow zwigzanych z zatrudnieniem
ekspertow.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 35
wykreslenie w pkt. 6.3.1 stow ,lub moze spowodowac szkode w ubezpieczonych obiektach,

nawet wowczas, jezeli zakres Umowy Generalnej nie obejmuje ryzyka bedacego przyczyna
awarii”. W przypadku braku zgody prosimy o obnizenie limitu do wysokosci max 20 000,00 zt
na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie. Zamawajacy nie



wyraza zgody na obnizenie limitu do wysokosci max 20 000,00 zt na jedno i wszystkie
zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Pytanie 36
ustalenie w pkt. 6.4.1 dla dokumentéw zakresu ubezpieczenia od ryzyk nazwanych. W

przypadku braku zgody prosimy o doprecyzowanie, ze za szkode uznaje sie wymienione w
pkt. 6.4.1 ryzyka ,bedace nastepstwem zdarzen nie wytgczonych z zakresu niniejszej siwz”

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 37
Pkt 7. w Swietle wytaczenia w punkcie 4.3 wnosimy o dopisanie réwniez w punkcie 7

wytgczenia razgcego niedbalstwa reprezentandw ubezpieczajgcego/ ubezpieczonego

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 38
Pkt 7.2.10 wnosimy o dopisanie po stowie ,,materiatow” stéw, btedéw produkcyjnych”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 39
Pkt 11.3 wnosimy o ograniczenie wyptaty odszkodowania “nowe za stare” do sprzetu
elektronicznego i elektronicznych czesci maszyn, urzadzen i aparatéw nie starszych niz 7 lat

na dzien szkody.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Zamawiajacy informuje, iz sposéb ustalania wysokosci odszkodowania za szkody w sprzecie
elektronicznym, elektronicznych czesciach maszyn, urzadzen i aparatéw zostat uregulowany
w pk. 6 Sekcji IIA Opisu przedmiotu zamoéwienia.

Pytanie 40
usuniecie zapisu w pkt. 11.5 stéw ,bez wzgledu na fakt, czy ponidst on te koszty przed

szkodgy”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 41
zmiane w pkt. 12.1 (szkoda catkowita) w ostatnim zdaniu ,koszt naprawy przewyzsza

przyjeta wartos¢ przedmiotu ubezpieczenia” na “koszt naprawy jest réowny lub przekracza
wartos¢ rzeczywistg przedmiotu dotknietego szkodg”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 42



zmiane w pkt. 12.3 (Postanowienia dotyczgce wysokosci wyptaty odszkodowania) stéw ,,14
dni” na stowa ,,30 dni”

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

W Dziale Il Rozdziale 1 Sekcji IIA prosimy o:

Pytanie 43
Pkt 1.2. wnosimy o ustalenie, ze ubezpieczeniu podlegajg elektroniczne czesci maszyn,

urzadzen i aparatéw nie starszych niz 5 lat na dzief zawarcia umowy
Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 44
Whnosimy o podanie szkodowosci w elektronicznych czesciach maszyn, urzadzen i aparatéw

za ostatnie 3 lata wg stanu na 29.02.2016r.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz w ostatnich trzech latach nie byty zgtaszane szkody w

elektronicznych czesciach maszyn, urzadzen i aparatéw.

Pytanie 45
Wnosimy o informacje nt. zabezpieczen p.przepieciowych ubezpieczanego sprzetu

elektronicznego.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze sprzet elektroniczny, maszyny, aparaty i urzgdzenia zawierajace
elektroniczne podzespoty jest zabezpieczany zgodnie z zaleceniami producenta. Do
powszechnie stosowanych zabezpieczen mozna zaliczyé: listwy przeciwprzepieciowe i
zasilacze awaryjne w odniesieniu do sprzetu kluczowego dla dziatalnosci Zamawiajacego.

Pytanie 46

Wnosimy o potwierdzenie, ze sprzet jest nalezycie konserwowany zgodnie z instrukcjg i
zaleceniami producenta (czy Zamawiajacy ma podpisang umowe z podmiotem zewnetrznym
na konserwacje sprzetu czy wykonuje ww. czynnosci przy pomocy personelu wtasnego?)

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze sprzet jest konserwowany zgodnie z instrukcjg i zaleceniami
producenta. Czynnosci tych dokonuja zaréwno wykwalifikowani pracownicy Zamawiajacego

jak i firmy zewnetrzne.

W Dziale Il Rozdziale 1 Sekcji IIB prosimy o:

Pytanie 47
Pkt 6.1.1i 6.2. wnosimy o zmiane stéw , dziesigtego” na stowa ,, pigtego”

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 48



Wnosimy o udostepnienie szczegétowego wykazu maszyn i urzadzen z podaniem rodzaju,
roku produkcji, nr. inwentarzowego i wartosci jednostkowej

Pytanie 49
Whnosimy o podanie roku produkcji maszyn i urzadzen

Odpowiedz

Zamawiajgcy rozumie pytania 48 i 49 jako jedno pytanie i odpowiada na nie tgcznie. Ochrona
ubezpieczeniowa obejmuje nastepujgce maszyny:

. tadowarka Komatsu — rok produkcji 2007 — 212 000 zt netto

o walec drogowy — rok produkcji 2009 — 44 395 zt netto

Pytanie 50
Whnosimy o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej w wysokosci 1 tys zt.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamodwienia w tym zakresie.

Pytanie 51
Wnosimy o uzupetnienie szkodowosci /wypfaty, rezerwy/ wg stanu na dzier 29.02.2016r.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz dane o szkodowosci zostaty zawarte w zataczniku nr 6 do SIWZ.

Pytanie 52
Whnosimy o informacje czy Zamawiajacy miat szkody z tytutu powodzi/ podtopieri. Jesli tak

prosimy o informacje w jakim mieniu, podanie daty, lokalizacji i wysokosci szkody.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz nie miat szkdd z tytutu powodzi/podtopien.

W Dziale Il Rozdziale 1 Sekcji lll prosimy o:

Pytanie 53
ustanowienie franszyzy redukcyjnej w kazdej szkodzie rzeczowej (w tym powstatej w zwigzku
z zarzadzaniem i administrowaniem drogami) w wys. 200 zt

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 54
dopisanie w pkt. 5.1.10.1 zastrzezenia, ze zakres ochrony nie obejmuje utraty pojazdu
(kradziezy) oraz ze warunkiem udzielenia ochrony jest by pojazd byt pozostawiony w miejscu

do tego przeznaczonym.

Odpowiedi
Zamawiajacy informuje, iz proponowane wytgczenie zostato zawarte w pkt. 5.1.10.1.

Pytanie 55
Prosimy o potwierdzenie ,ze Ubezpieczony nie sSwiadczy ustug czynnosci zarzadzania

nieruchomosciami nalezgcymi do osdb trzecich.



Odpowiedz
Zamawiajacy potwierdza, iz nie Swiadczy ustug czynnosci zarzgdzania nieruchomosciami

nalezacymi do osdéb trzecich.

Pytanie 56
Prosimy o potwierdzenie ,ze ubezpieczenie nie obejmuje obowigzkowego ubezpieczenia

odpowiedzialnosci cywilnej z tyt. organizowania imprez przez Ubezpieczonego

Odpowiedz
Zamawiajgcy potwierdza, iz przedmiot zamodwienia nie obejmuje obowigzkowego
ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej organizatora imprez masowych.

Pytanie 57
prosimy o podanie jakiego rodzaju imprezy planuje organizowaé Ubezpieczony w okresie

ubezpieczenia.

Odpowiedi
Zamawiajacy informuje, iz planuje zorganizowac dwie imprezy plenerowe tj. festyn rodzinny
oraz festyn z okazji dnia dziecka. Ponadto w jednostkach s3 organizowane imprezy majace

charakter sportowy lub artystyczny.

Pytanie 58

prosimy o informacje jakiego rodzaju ustugi medyczne majg byé objete ochrona
ubezpieczeniowg i przez jakie podmioty maja byé dokonywane , prosimy tez o
potwierdzenie ,ze niniejsze ubezpieczenie nie stanowi wypetnienia obowigzku

ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej podmiotu leczniczego.

Odpowiedi
Zgodnie z zapisami pkt 5.1.13. Sekcji Il Opisu przedmiotu zamoéwienia zakresem ochrony

majq byc objete szkody zwigzane ze zbiorowym zywieniem lub swiadczeniem takich ustug jak
szczepienia czy zaktadanie opatrunkow. Zamodwienie nie obejmuje odpowiedzialnosci

cywilnej podmiotu leczniczego.
Pytanie 59
prosimy o dodanie do wytaczen w zakresie czystych szkdd majgtkowych szkod

spowodowanych przez wykonane prace lub ustugi.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

W Dziale Il Rozdziale 3 Sekcji I ,Il prosimy o:

Pytanie 60
Prosze o informacje nt przebiegu ubezpieczenia z ryzyka NNW w rozbiciu na OSP i pozostate

jednostki za okres trzech ostatnich lat.

Odpowiedz



Zamawiajacy informuje, iz nie byty zgtaszane szkody z ubezpieczenia NNW.

Pytanie 61

Prosze o podanie dyscyplin sportowych realizowanych przez cztonkéw klubéw sportowych.
Odpowiedi

Sporty uprawiane przez cztonkéw w klubach sportowych: judo, pitka nozna, pitka siatkowa,

koszykdwka, tenis stotowy, biegi nordic walking, deskorolka.

W Dziale Il Rozdziale 2 Sekcji LILIILIV prosimy o:

Pytanie 62
Zwracamy sig z prosba o zmiane zapisu z pkt.4.3. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE na zapis:

»ustala sig faczny limit w wysokosci 4 000 PLN lecz nie wiecej niz 10% sumy ubezpieczenia
okreslonej w dokumencie ubezpieczenia ponad sume ubezpieczenia w odniesieniu do
nastepujacych kosztéw dodatkowych”

Pytanie 63
Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu z pkt. 4.1.3.5. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE na zapis:

»holowania powypadkowego, z zastrzezeniem ze koszty transportu uszkodzonego pojazdu
nie mogg przekroczy¢ 1000 PLN w przypadku transportu samochodéw o dopuszczalnej masie
catkowitej do 3,5 tony, pod warunkiem, ze transport pojazdu z miejsca zdarzenia
organizowany byt przez przedstawiciela Ubezpieczyciela i 1500 PLN w przypadku pozostatych
pojazdow.”

Odpowiedz
Zamawiajacy rozumie pytania 62 i 63 jako jedno i odpowiada na nie tgcznie. Zamawiajacy
zmienia zapis pkt 4.3. Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu zamdwienia (Zmiana 1).

Pytanie 64
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie zapisu z pkt.4.1.3.2.. w Zadaniu Il SEKCJA IV

UBEZPIECZENIE POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) oraz dodanie
kolejnej pozycji do POSTANOWIENIA DOTYCZACE UStUGI ASSISTANCE w punkcie 4.1.3.8. w

brzmieniu:

»holowanie lub transport ubezpieczonego pojazdu (przy czym holowanie/transport
rozumiane s3 jako dojazd na miejsce zdarzenia, zatadunek pojazdu, holowanie/transport i
roztadunek pojazdu) w przypadku, gdy préba usprawnienia pojazdu na miejscu zdarzenia
byta nieskuteczna z limitem holowania do 400 km”

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia zapis pkt 4.1.3.2. Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu zamdwienia

(Zmiana 2).

Pytanie 65
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie zapisu z pkt.4.1.3.3. w Zadaniu Il SEKCJA IV



UBEZPIECZENIE POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE oraz
dodanie kolejnej pozycji do ZAKRESU UBEZPIECZENIA w punkcie 4.1.3.9. w brzmieniu:

+W przypadku utraty kluczykéow lub innego przewidzianego przez producenta pojazdu
urzadzenia (np. karty lub pilota) umozliwiajgcego uruchomienie silnika lub odblokowanie
zabezpieczen przeciwkradziezowych UBEZPIECZAJACY pokryje w ramach ubezpieczenia AC
koszty wymiany lub przekodowania odpowiednich urzadzen (m.in. zamkdw, stacyjki) w
ubezpieczonym pojezdzie, o ile utrata kluczykéw lub tych urzadzen nastgpita wskutek ich
kradziezy badz zniszczenia. Ubezpieczajgcy jest zobowigzany zgtosi¢ kradziez lub utrate
wymienionych w poprzednim zdaniu urzagdzen na Policje.”

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie zmienia Opisu przedmiotu zamowienia w tym zakresie.

Pytanie 66
Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu z pkt.4.1.3.6. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE na zapis:

»~pomoc przy sprzedazy / ztomowaniu uszkodzonego pojazdu, jezeli stwierdzona zostata
szkoda catkowita”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 67
Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu z pkt.4.4.. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE na zapis:

+W przypadku awarii lub zaistnienia zdarzenia objetego zakresem ubezpieczenia
uniemozliwiajagcego kontynuowanie podrézy lub powrdét do miejsca zamieszkania lub
siedziby Ubezpieczonych Ubezpieczyciel zorganizuje i pokryje koszty najmu pojazdu
zastepczego — w klasie pojazdu nie wyzszej niz C. Okres najmu pojazdu zastepczego w
przypadku awarii do 5 dni, a w przypadku kradziezy, wypadku do 10 dni.

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia zapis pkt 4.4. Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu zamdéwienia

(Zmiana 3).

Pytanie 68
Zwracamy sie z prosba o zmiane zapisu z pkt.5.1.1. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE na zapis:

»,powstate na skutek winy umysinej lub wskutek razacego niedbalstwa Ubezpieczonego”

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamodwienia w tym zakresie.

Pytanie 69
Zwracamy sie z prosba o dodanie kolejnych punktéw do 5.1. Ubezpieczeniem nie s3 objete
jedynie szkody w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE POJAZDOW LADOWYCH OD

USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE:



o powstate w nastepstwie uzytkowania pojazdu niezgodnie z jego przeznaczeniem lub
wskutek niewtasciwego zatadowania i przewozenia tadunku, bagazu,

o polegajace na uszkodzeniu silnika wskutek zassania wody podczas jego pracy lub
proby uruchomienia silnika w warunkach stwarzajacych takie zagrozenie

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamdwienia w tym zakresie.

Pytanie 70
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie zapisu z pkt.3.3. w Zadaniu Il SEKCJA IV UBEZPIECZENIE

POJAZDOW LADOWYCH OD USZKODZEN | KRADZIEZY (AC) | ASSISTANCE

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia Opisu przedmiotu zamodwienia w tym zakresie.

W_Dziale 1l _ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY O WYKONANIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO - ZADANIE 1 prosimy o:

Pytanie 71
dopisanie w par. 8 pkt. 3 po stowach ,10% sktadki naleznej” stéw ,ale nie wiecej niz

10.000,00 zt”

Odpowiedi
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw Dziatu Il w tym zakresie.

Pytanie 72

wnosimy o mozliwo$¢ wypowiedzenia umowy w przypadku , gdy szkodowo$é ( wysokosé
wyptaconych odszkodowan i zatozonych rezerw na szkody niewyptacone do sktadki
przypisanej) przekroczy poziom 60% ze skutkiem na koniec pierwszego rocznego okresu

ubezpieczenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia zapisdw Dziatu Ill w tym zakresie.

WYKONAWCA NR 3

Pytanie 73

W odniesieniu do ZADANIA Il Sekcji IV pkt 4.1.3.2. wnioskujemy o modyfikacje zapisu
zgodnie z ponizszym:

»holowanie pojazdu pomiedzy miejscem postoju uszkodzonego pojazdu, a wskazanym przez
Ubezpieczonych miejscem /serwisem naprawczym na odlegto$é maksymalng do 200 km.”

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienit zapis pkt. 4.1.3.2. odpowiadajac na pytanie 64.

Pytanie 74
W odniesieniu do ZADANIA 1l Sekcji IV pkt 4.4. wnioskujemy o modyfikacje zapisu zgodnie z

ponizszym:
»,Okres wynajmu pojazdu zastepczego nie moze by¢ dtuiszy niz okres unieruchomienia
ubezpieczonego pojazdu, jedna nie dtuzej niz 5 dni.”



Odpowiedi
Zamawiajacy zmienit zapis pkt. 4.4. odpowiadajgc na pytanie 67.

Pytanie 75
Whnioskujemy o przeniesienie zapisow umowy o wykonanie zamdwienia publicznego
dotyczgcych funduszu prewencyjnego (tj. § 8 Dziatu Il SIWZ) do warunkéw fakultatywnych.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie zmienia zapisow Dziatu Il w tym zakresie.

Pytanie 76
Prosze o informacje czy w konstrukcji ktoregokolwiek budynku znajdujg sie ptyty warstwowe
z palnym wypetnieniem (m.in. poliuretan, styropian) ?

Odpowiedz
Wszelkie informacje na temat budynkdéw, w tym informacje o przeprowadzonych remontach
Zamawiajgcy zawart w Zatgczniku nr 6 do SIWZ.

Pytanie 77
Prosze o informacje o stanie technicznym drég bedacych w zarzadzaniu Zamawiajacego.

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, iz ogdlny stan drog gminnym okre$la jako dobry.

Pytanie 78
Prosimy o przesunigcie terminu sktadania ofert do 14.03.2016 r.

Odpowiedz
Z uwagi na termin publikacji wyjasnien do tresci SIWZ Zamawiajgcy nie znajduje
uzasadnienia przesuniecia terminu sktadania ofert.

Il. ZMIANA TRESCI SIWZ.
Dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegly

nastepujace zapisy SIWZ:

1. Zamawiajgcy zmienia zapis pkt. 4.3 Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu
zamowienia, ktéry otrzymuje brzmienie:

4.3. Limit odpowiedzialnosci Ubezpieczyciela w odniesieniu do kosztéow dodatkowych
wynosi 10% sumy ubezpieczenia pojazdu, nie wiecej niz 4 000,00 zt lub réwnowartosé tej
kwoty w walucie obcej (wg sredniego kursu NBP z dnia zaistnienia szkody) ponad sume
ubezpieczenia. Koszty holowania nie mogg przekroczy¢ 1 000,00 zt lub réwnowartosci tej
kwoty w walucie obcej (wg Sredniego kursu NBP z dnia zaistnienia szkody).

Z Zamawiajacy zmienia zapis pkt. 4.1.3.2. Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu
zamowienia, ktory otrzymuje brzmienie:

4.1.3.2. holowanie pojazdu pomiedzy miejscem postoju uszkodzonego pojazdu a
wskazanym przez Ubezpieczonych miejscem/serwisem naprawczym na odlegtosé nie wiekszg

niz 400 km;



3. Zamawiajgcy zmienia zapis pkt. 4.4. Sekcji IV Rozdziatu 2 Opisu przedmiotu
zamowienia, ktory otrzymuje brzmienie:

4.4. W przypadku awarii lub zaistnienia zdarzenia objetego zakresem ubezpieczenia
uniemozliwiajgcego kontynuowanie podrézy lub powrdt do miejsca zamieszkania lub
siedziby Ubezpieczonych Ubezpieczyciel zorganizuje i pokryje koszty najmu pojazdu
zastepczego — w klasie ekwiwalentnej do ubezpieczonego pojazdu.

Okres wynajmu pojazdu zastepczego wynosi maksymalnie: 5 dni w przypadku awarii; 10 dni
w przypadku wypadku lub kradziezy.
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